ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Совета депутатов Усть – Алейского сельсовета Калманского района Алтайского края «О бюджете сельского поселения Усть– Алейский сельсовет Калманского района Алтайского края на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»
Проект решения Совета депутатов Усть – Алейского сельсовета Калманского района Алтайского края «О бюджете сельского поселения Усть– Алейский сельсовет Калманского района Алтайского края на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»  (далее -  Проект решения о бюджете) подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, решением Совета депутатов Усть – Алейского сельсовета Калманского района Алтайского края  от 28.11.2019 № 93 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе и финансовом контроле в муниципальном образовании Усть – Алейский сельсовет Калманского района Алтайского края».

Проект решения о бюджете поселения основан на прогнозе социально – экономического развития муниципального образования Усть – Алейский сельсовет Калманского района Алтайского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024гг., основных направлениях бюджетной и налоговой политики муниципального образования Усть – Алейский сельсовет Калманского района Алтайского края на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, утвержденных постановлением Администрации  Усть – Алейского сельсовета от 09.11.2021г №50.
При подготовке проекта решения о бюджете учтены положения Соглашения, заключенного с Комитетом администрации Калманского района по финансам, налоговой и кредитной политике о мерах по социально – экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов Усть – Алейского сельсовета.

Прогноз доходов бюджета поселения составлен  на основании оценки поступлений доходов в бюджет в 2021г.  с учетом фактического поступления и сложившейся динамики в условиях действующего законодательства. Поступления средств из районного бюджета учтены в объеме, определенном проектом решения районного Собрания депутатов Калманского района Алтайского края «О районном бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».
Основные характеристики бюджета поселения установлены в проекте решения о бюджете в следующих объемах:
(тыс.руб.)

	Наименование показателей


	2022 год
	2023 год
	2024 год

	Общий объем доходов


	1144,8
	597,6
	602,4

	Наименование показателей


	2022 год
	2023 год
	2024 год

	Общий объем расходов

	1144,8
	597,6
	602,4

	Дефицит (-), профицит(+)


	-
	-
	-


Формирование доходной части бюджета поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов

Поступление доходов в бюджет поселения в 2022 году планируется в сумме 1144,8 тыс.руб., в том числе: 
- налоговых и неналоговых доходов прогнозируется в сумме 287,0 тыс. руб., что на 26,0 тыс. руб.  меньше утвержденного плана  2021 года, 
- безвозмездных поступлений поступит 818,7 тыс. руб. что на 216,0 тыс.руб. меньше, чем в 2021 году.
Особенности расчетов поступлений платежей в бюджет поселения по отдельным доходным источникам на 2022 год и плановый период 
2023 и 2024 годов.
Налог на доходы физических лиц

Расчет поступлений налога на доходы физических лиц в бюджет поселения на 2022 год произведен исходя из фактического поступления налога за 9 месяцев 2021 года (18,7 тыс. руб.)  и прогнозируемых показателей социально-экономического развития муниципального образования Усть – Алейский сельсовет Калманского района Алтайского края на 2022 год и на период 2023 и 2024 годов.

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется в 2022 году в сумме 41,0 тыс.руб., на плановый период 2023 и 2024 годов - 42,0 тыс.руб. и 43,0 тыс.руб. соответственно.
Налог на имущество физических лиц
Поступление налога на имущество физических лиц прогнозируется в 2022 году в сумме 246,0 тыс. руб., в том же объеме и на  плановый период 2023- 2024 годов.
В соответствии с решением Совета депутатов Усть – Алейского сельсовета от 16.09.2019 №80 «О ставках налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования Усть – Алейский сельсовет Калманского района Алтайского края» установлена ставка налога в размере 0,3% кадастровой стоимости объектов налогообложения для основной массы налогоплательщиков.
Земельный налог
Поступление земельного налога ожидается в 2022 году в сумме 222,0 тыс. руб., в том же объеме и на плановый период 2023 и 2024 годов.
Объем поступления указанного налога запланирован в соответствии с  установленной  налоговой ставкой в размере 0,3% от кадастровой стоимости земельных участков на основании решения Совета депутатов Усть – Алейского сельсовета от 14.10.2019 №86 «О введении земельного налога на территории муниципального образования Усть – Алейский сельсовет Калманского района Алтайского края».
Безвозмездные поступления
Безвозмездные поступления  запланированы на 2022 год в сумме 857,8 тыс.руб. рублей, и на плановый период 2023 и 2024 годов в сумме 309,6 и 313,4 тыс.руб. соответственно:

Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджетов муниципальных районов  и из бюджета субъекта Российской Федерации определены в сумме 77,1 тыс.руб. на 2022 год, 233,4 тыс.руб. на 2023 год, 234,4 тыс.руб. на 2024 год.

Субвенция бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, составит 73,7 тыс.руб. в 2022 году, 76,2 тыс.руб. и 79,0 тыс.руб. в 2023 и 2024 годах соответственно.

Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений, в 2022 году составят 707,0 тыс.руб., на 2023 и 2024 годы поступление прочих межбюджетных трансфертов не предусмотрено.
Расходы бюджета поселения
Расходы бюджета поселения предлагаются к утверждению на 2022 год в сумме 1144,8 тыс.руб., на 2023 год в сумме 597,6 тыс. руб., на 2024 год в сумме 602,4 тыс.руб.

По разделу «Общегосударственные вопросы» запланированы расходы на оплату труда с отчислениями главы сельсовета, секретаря администрации, оплату коммунальных расходов, а также прочих хозяйственных расходов, расчеты с контрагентами за поставленные товары и оказанные услуги, минимально необходимые для обеспечения функционирования администрации Усть – Алейского сельсовета. 
В данном разделе также предусмотрены средства резервного фонда и  средства для  перечисления в районный бюджет в соответствии с заключенными  соглашениями:

-  о передаче полномочий муниципального образования Усть - Алейский сельсовет Калманского района Алтайского края по составлению и рассмотрению проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения, а также ведению бухгалтерского учета администрации Калманского района Алтайского края в сумме 46,6 тыс. рублей;
2)  о передаче Контрольно - счетной палате Калманского района Алтайского края полномочий контрольно - счетного органа Усть - Алейского сельсовета Калманского района Алтайского края по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в сумме 0,1 тыс. рублей.
Общий объем расходов по данному разделу составит 775,4 тыс.руб. в 2022 году; 345,3 тыс.руб. и 347,2 тыс.руб. в 2023 и 2024 годах соответственно.
По разделу «Национальная оборона» включены расходы на оплату труда специалиста военно – учетного стола и приобретение канцелярских товаров для работы указанного специалиста. Сумма расходов по данному разделу соответствует сумме субвенций, выделенных поселению на указанные цели.
Общий объем расходов по данному разделу составит 73,7 тыс.руб. в 2022 году; 76,2 тыс.руб. и 79,0 тыс.руб. в 2023 и 2024 годах соответственно.

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» запланированы средства на проведение мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности
Общий объем расходов по данному разделу составит 3,0 тыс.руб. в 2022 году, в 2023 и 2024 годах расходы по данному разделу не запланированы.
По разделу «Культура, кинематография» предусмотрены средства, необходимые для обеспечения функционирования сельского дома культуры: приобретение угля, дров, оплату труда двух истопников (по трудовым соглашениям). Также в данном разделе предусмотрены расходы на проведение ремонта объектов культурного наследия, расположенных на территории поселения.
Общий объем расходов по данному разделу составит 260,0  тыс.руб. в 2022 году, 130,4 тыс.руб. в 2023 году, 116,5 тыс.руб. в 2024 году.

По разделу «Социальная политика» включены расходы в соответствии с  решением Совета депутатов Усть - Алейского сельсовета Калманского района Алтайского края от 30.11.2018г. № 41 "О назначении пенсии за выслугу лет" в объеме 30,7 тыс.руб. ежегодно.

По разделу «Физическая культура и спорт» предусмотрены средства в размере 2,0 тыс.руб. на 2022 год на обеспечение участия сельских спортсменов в районных и краевых спортивных мероприятиях.

Условно – утвержденные расходы запланированы в объеме 15,0 тыс.руб. на 2023 год и 29,0 тыс.руб. на 2024 год.
И.О. Главы Администрации                           А.С. Садчикова
