Прокуратура Алтайского края
 разъясняет
«Поддержка участников специальной военной операции и их семей»

Гражданам, проживавшим на территории края на дату направления в зону специальной военной операции, предусмотрено оказание единовременной материальной помощи:

	Меры поддержки

	Размер поддержки

	участникам СВО, получившим ранение (контузию, травму, увечье)
	500 тыс.руб.

	участникам СВО, заключившим контракт о прохождении военной службы через пункт отбора на военную службу по контракту (1 разряда), г. Барнаул, ФКУ «Военный комиссариат Алтайского края» (после 01.03.2023)
	100 тыс.руб.

	участникам СВО, заключившим контракт о прохождении военной службы на срок не менее 6 месяцев в именных подразделениях войсковых частей Вооруженных сил РФ (до 01.04.2023)
	200 тыс. руб.

	участникам СВО, призванным на военную службу в Вооруженные Силы РФ по мобилизации
	100 тыс.руб.

	детям погибших (умерших) участников СВО, поступившим на обучение в образовательную организацию высшего образования или профессиональную образовательную организацию на территории Алтайского края
	75 тыс.руб.

	членам семей погибших (умерших) участников СВО в равных долях 
	1 млн.руб.


Материальная помощь предоставляется Минсоцзащитой Алтайского края в течение 20 рабочих дней на основании заявления и документов, перечень которых утвержден постановлением Правительства Алтайского края от 16.02.2023 №43 «О предоставлении материальной помощи отдельным категориям граждан, принимающим (принимавшим) участие в специальной военной операции, и членам их семей».
Кроме того, на территории края реализуются иные меры социальной поддержки:
- бесплатное одноразовое горячее питание детям, обучающимся в школах и краевых организациях профессионального образования (заявление подается в свободной форме при личном обращении в образовательную организацию родителем);
- содействие в поиске работы, организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования членов семей военнослужащих трудоспособного возраста (заявления подаются в центры занятости населения по месту жительства);
- внеочередное зачисление детей военнослужащих по достижении ими возраста полутора лет в муниципальные образовательные организации Алтайского края, реализующие образовательную программу дошкольного образования (при наличии свободных мест) и освобождение от платы за присмотр и уход (заявления предоставляются в органы образования местной администрации);
- прекращение начисления пеней в случае несвоевременного и (или) неполного внесения платы за жилищно – коммунальные услуги (заявление подается в организации, получающие плату за жилое помещение и коммунальные услуги);
- освобождение ветеранов боевых действий и членов семей погибших (умерших) ветеранов боевых действий от уплаты налога на транспортные средства категории «Автомобили легковые с мощностью двигателя до 100 л.с. (заявление предоставляется в налоговый орган);
- получение вне очереди деловой древесины (заявление предоставляется в органы местного самоуправления);
- приостановление исполнения судебных актов, актов других органов и должностных лиц, направленных на возврат просроченной задолженности по кредитному договору военнослужащего или членов семьи военнослужащего (заявление направляется в кредитное учреждение, службу судебных приставов);
- освобождение о уплаты государственной пошлины за выдачу взамен утраченного или пришедшего в негодность паспорта гражданина России или водительского удостоверения;
- временное отсутствие является основанием для перерасчета платы за коммунальные услуги (заявление подается в организации, получающие плату за жилое помещение и коммунальные услуги);
-  получение кредитных каникул по всем потребительским кредитам и займам (включая ипотеку, а также кредитные карты), взятым до мобилизации или начала участия в СВО, которые позволяют заемщику (заявление о предоставлении кредитных каникул предоставляется в кредитное учреждение, но не позднее 31.12.2023);
- прекращение обязательства военнослужащего по кредитному договору в случае его гибели (смерти), объявления судом военнослужащего умершим, а также в случае признания инвалидом I группы в связи с участием в СВО (заявление подлежит направлению кредитору, с которым военнослужащим заключен кредитный договор);
- преимущественное право на обеспечение жилыми помещениями лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принимавших участие в СВО.
Гражданам, принимающим (принимавшим) участие в специальной военной операции, и членам их семей наряду с указанными мерами социальной поддержки установлены трудовые гарантии, гарантии в сфере реализации права на образование, льготы в сфере налогообложения, предусмотрено льготное исчисление трудового стажа.
Меры социальной поддержки гражданам, принимающих (принимавших) участие в специальной военной операции, и членов их семей установлены также в других субъектах Российской Федерации на основании принятых региональных нормативных правовых актов.

[bookmark: _GoBack]Министерством обороны Российской Федерации в рамках Федерального закона от 07.11.2011 №306-ФЗ «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат» военнослужащим, получившим ранение, и членам семей погибших военнослужащих производятся выплаты единовременных и ежемесячных пособий, осуществляется выплата пенсий по инвалидности и по потери кормильца. 

Постановлением Правительства Российской Федерации от 01.08.2023 №1243 установлен порядок выдачи удостоверения ветерана боевых действий единого образца лицам, принимавших участие в боевых действиях в составе вооруженных Донецкой Народной Республики, Народной милиции Луганской Народной Республики и воинских формированиях  с 11 мая 2014 года.

С обращениями о нарушениях при получении мер социальной поддержки, в том числе медицинскими изделиями и техническими средствами реабилитации, можно обратиться в: 
- прокуратуру Алтайского края по адресу: Алтайский край, г.Барнаул, ул. Партизанская, д.71 (телефон 8-3852-22-20-17); 
- Алейскую межрайонную прокуратуру по адресу: г.Алейск, ул.Первомайская, д.86 (телефон 8-38553-2-23-86);
- прокуратуру по месту жительства на дату направления в зону специальной военной операции.
Обращения по вопросу оформления (восстановления) документов для получения статуса ветерана боевых действий, получении государственных подлежат рассмотрению ФКУ «Военный комиссариат Алтайского края» (г.Барнаул, ул.Пушкина, д.40, телефон 8-385-2-63-83-67).
Обращения по вопросам получения денежного довольствия и отдельных выплат военнослужащими, предоставления им отпуска полежат рассмотрению Военной прокуратурой Барнаульского гарнизона (г.Барнаул, ул.Партизанская, д.71, телефон 8-385-2- 63-95-33).
Обращения по вопросам назначения и выплаты пенсии, порядка предоставления технических средств реабилитации подлежат рассмотрению отделением Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Алтайскому краю (г.Барнаул, ул.Партизанская, д.64, телефон           8-385-2-63-20-90).
Обращения по поросам обеспечения лекарственными препаратами, порядка оказания медицинской помощи подлежат рассмотрению Министерством здравоохранения Алтайского края (г.Барнаул, пр. Красноармейский, д.95А., телефон 8-385- 2 -62-63-48).
Обращения по вопросам реализации права на образования подлежат рассмотрению Министерством образования и науки Алтайского края (г.Барнаул, ул.Ползунова, д.36, 8-385-2- 29-86-00).


