СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЗИМАРЁВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
  КАЛМАНСКОГО  РАЙОНА АЛТАЙСКОГО  КРАЯ
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[bookmark: _Hlk161925707] 20.03.2024 г. №__3___                                               	                                                     с. Зимари

[bookmark: _Hlk161757654]Об  утверждении отчета и.о.главы
администрации Зимарёвского сельсовета
о результатах своей деятельности и деятельности администрации Зимарёвского сельсовета за 2023 год


В соответствии со статьей 40 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 8 закона Алтайского края от 10.10.2011 № 130-ЗС «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Алтайском крае», руководствуясь Уставом муниципального образования Зимарёвский сельсовет Калманского  района Алтайского края, Совет депутатов  Зимарёвского  сельсовета Калманского района Алтайского края,

РЕШИЛ:
1. Утвердить отчет и.о.главы администрации Зимарёвского сельсовета  Калманского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Зимарёвского сельсовета за 2023 год (прилагается).                                                                                             2.   Настоящее решение обнародовать в установленном порядке и разместить на официальном сайте Калманского района в разделе «Сельсоветы».                                   

Глава сельсовета                                                                                  А.В. Баранов






Приложение к решению                                                                                                         Совета депутатов                                                                                                                Зимарёвского сельсовета
от  20.03.2024 г. №__3___

Отчет главы администрации Зимарёвского сельсовета за 2023 год
      Добрый день, уважаемые  депутаты, Ольга Валерьевна, приглашенные!
Я представляю вам свой отчет за 2023 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Деятельность администрации Зимарёвского сельсовета строится в соответствии с федеральным и краевым законодательством, Уставом МО. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». 
Прозрачность работы Администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте администрации поселения и на страницах социальных сетей «Одноклассники», «ВКонтакте», где размещается актуальная информация Зимарёвского сельсовета.
    Ключевой задачей администрации поселения является исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения в части обеспечения деятельности местного самоуправления. К первоочередным задачам относятся: исполнение бюджета поселения, организация благоустройства, обеспечение мер пожарной безопасности,  создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры, физической культурой, школьного спорта и массового спорта.  Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.
            Одним из важнейших направлений в работе Администрации Зимарёвского сельсовета является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, обращения, жалобы поступают почтовым отправлением,  на электронный адрес администрации и на официальный сайт администрации поселения. За отчетный период поступило: 129 обращений граждан. Проведенный анализ обращений граждан, поступивших за 2023 год, показывает, что значительная их часть, связана с вопросами благоустройства на территории поселения, выдача порубочного билета на спил деревьев, постановкой на учет граждан, испытывающих потребность в древесине,  выдача разрешения на осуществление земляных работ.
Часть поступивших обращений посвящена решению земельных споров: установление межи, жалобы на действия соседей, присвоении адреса, о разделе земельного участка, извещение о намерении продать земельный участок, заявления о привлечении к административной ответственности и др.
Все поступившие обращения, заявления и жалобы граждан Администрацией Зимарёвского сельсовета рассматриваются, ответы направляются заявителям в установленные законом сроки.
В рамках оказания муниципальных услуг по утвержденным административным регламентам рассмотрено и исполнено  64 заявления, из них 9 в электронном виде.
По запросам правоохранительных органов и других заинтересованных ведомств, выдано 17 бытовых характеристик.
Выдано 207 выписки, справок.
В целях учета личных подсобных хозяйств на территории Зимарёвского сельсовета ведутся  похозяйственные книги. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. С целью актуализации сведений по данным домохозяйств, проводится ежегодная сверка  книг похозяйственного учета, актуализируется информация по ЛПХ.  На территории поселения числится  598 домовладений.
Нормативно правовая  деятельность.
Администрацией Зимарёвского сельсовета в отчетный  период совместно с Советом депутатов  обеспечивалась необходимая законотворческая деятельность. Администрации поселения разрабатывались нормативные правовые акты, касающиеся обеспечения деятельности Администрации поселения в части решения вопросов местного значения, которые в последующем предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение. За отчетный период были подготовлены и внесены на рассмотрение 38 проекта решений, регламентирующих основные вопросы деятельности Администрации Зимарёвского сельсовета.
Депутатами поселения в отчетный период проведено 7 заседаний комиссий для предварительного рассмотрения вопросов и подготовки проектов решений по вопросам, отнесенным к компетенции Совета депутатов Зимарёвского сельсовета. Принятые нормативные правовые акты направлялись в единый регистр Управления юстиции Алтайского края для последующего их внесения в вышеуказанный регистр. Нормативные правовые акты, затрагивающие интересы граждан, размещались на информационных стендах поселения и на интернет сайте поселения.
В рамках нормативной деятельности Совета депутатов было издано 38  решений,  администрацией  сельсовета принято  68 постановлений и 18 распоряжений.
Исполнение  бюджета.
Бюджет – это основной показатель развития, поэтому главной целью бюджетной политики являлось обеспечение максимально эффективного использования финансовых ресурсов и повышения качества управления муниципальными финансами.
Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями Совета  депутатов Зимарёвского сельсовета.
Имущество.
Муниципальное имущество Зимарёвского сельсовета в 2023 году в аренду и безвозмездное пользование не передавалось. В соответствии с планом  мероприятий по приватизации муниципального имущества за истекший период 2023 года не было зарегистрировано. 
В мае 2023 в п. Прудском принимали на учет как бесхозяйные объект недвижимости - водопроводные сети протяженностью 485 метров, на это было потрачено 12 тыс.руб. (за работу кадастровым инженерам) (в марте 2024 года по заявление администрации через Калманский районный суд водопроводные сети признано право муниципальной собственности, через месяц оформим право через Росреестр и передадим в администрацию району, т.к. полномочия там)
На 01.01.2024 года в муниципальной собственности сельского поселения находится 15 объект недвижимого имущества. Это объекты нежилого назначения -  здания, земельные участки, сооружение ГТС и другие объекты. Все объекты зарегистрированы в Управлении Федеральной службы регистрации, кадастра и картографии.
Полномочия в сфере ПБ.
Для обеспечения пожарной безопасности на территории поселения проводится ряд мер:
- в целях предупреждения ландшафтных пожаров на территории Зимарёвского сельсовета принято Постановление об утверждении плана мероприятий по предупреждению ландшафтных пожаров на территории Зимарёвского сельсовета в 2023 году,  утверждён План основных мероприятий по    подготовке     к    пожароопасному периоду, предупреждению и ликвидации ландшафтных пожаров на территории Зимарёвского сельсовета;
- утвержден План мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории Зимарёвского сельсовета на 2023 год.
Проводится информирование населения о правилах пожарной безопасности в зимний и летний период, путём размещения информации на информационных стендах поселения, на официальном сайте Администрации сельского поселения, при подворовом обходе.
Так же нами проводятся мероприятия по недопущению выжигания сухой растительности, сжигания отходов на территории населенных пунктов. В поселении созданы  подразделения НД, ДПД, мобильные и межведомственные группы. По утвержденным графикам осуществлялось патрулирование сельского поселения.
В 2023 году были сделаны минерализованные полосы на 49400 руб. (весной и осенью) опашка была проведена в п. Новый, п. Прудской и с. Зимари (также КАУ «Алтайлес» проводят каждую весну свою опашку около леса)
Социальный блок.
В центре внимания остается совместная работа с УСЗН по оказанию социальной помощи и поддержки малообеспеченной категории граждан. 
На территории Зимарёвского сельсовета активно работают все бюджетные организации – средняя общеобразовательная школа, ФАП, отделения почтовой связи, отделение Сбербанка России, обеспечивая всех жителей  нашего поселения  необходимыми доступными услугами для обеспечения жизнедеятельности.
На территории поселения имеются  торговые объекты товаров первой необходимости.
    По данным на 1 января 2023 года на территории сельского поселения проживают 1245 человек. За 2023 год родилось  - 10 человек, умерло – 9 человек. На территории  зарегистрирован 1 Ветеран ВОВ, но теперь он проживает в г. Барнауле.
Благоустройство.
 Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто – то надеется, что им обязаны и должны и продолжают плодить мусор.
В целях благоустройства территории Зимарёвского сельсовета проведены следующие работы:
- регулярная санитарная уборка, покос травы: памятника, центральной площади, около сельсовета (36 тыс.руб.).
-  произведен косметический  ремонт  памятников  ВОВ;
           Регулярно Администрацией сельсовета  проводятся  объезды территории сельского поселения с целью выявления свалочных очагов, нескошенной травы, размещение строительных материалов за пределами своих земельных участков. В ходе мероприятий с гражданами проводится беседы, разъясняются Правила благоустройства территории,  вручаются памятки, уведомления.
         За 2023 год  было проведено 6 субботников, где приняли участие сотрудники администрации, школ, больницы, клубные работники, а также жители села.   Также весной были проведены субботники в с. Зимари, п. Прудской, п. Новый.  
 На  территории Зимарёвского сельсовета дополнительно в 2023 г установлено  4 мусорных контейнера (2 в Зимарях и по 1 в Новом и Прудском).
необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов, на всей территории поселения, продолжать борьбу с сухой растительностью,  с этого начинаются пожары в поселении, что приводит к серьезным последствиям. Прошу депутатов также работать с населением, общаться.
Был приобретен триммер  за 6,5 тыс., который сразу сломался и на ремонт потратили 3 тыс. руб. 
Культура и спорт
Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры обеспечивает муниципальное бюджетное учреждение культуры КДЦ с. Зимари и п. Новый.
Работает учреждение культуры согласно намеченным планам, в соответствии с муниципальным заданием. В соответствии с планом мероприятий, работниками учреждения проводится работа с разными возрастными категориями населения. Это - концерты, конкурсы, игровые, развлекательные, тематические, театрализованные, познавательные и другие мероприятия.  Для жителей поселения учреждением были подготовлены творческие номеров и концерты, фото и видео материалы различных проводимых акций.  Сейчас в социальных сетях на страницах учреждений публикуется большой объем информации для обогащения культурной жизни населения.
        Клубные формирования активно и успешно участвовали в районных и межрайонных конкурсах и фестивалях.
Что мы сделали за 2023 год в клубах (туалет установили 5 тыс. в с. Зимари;  были закуплены материалы для пошива костюмов, сарафанов в тот и другой клуб – 12 тыс.руб.; к новому году закуплены 2 искусственные ели – 30 тыс.руб., гирлянды, 4 светильника в п. Новый; в Новый заменили отопительный котел, услуги сварщика – 100 тыс.руб., дрова – 14,5 тыс., уголь 15 тонн – 75 тыс.ру.)


Работа по профилактике.
на территории Зимарёвского сельсовета ведется индивидуально-профилактическая работа с семьями и несовершеннолетними, находящихся в социально-опасном положении, и проживающих на территории нашего поселения.
Совместно с участковым полиции,  школой  и Бурановским Центром проводятся осуществляются выезды к семьям, стоящим на контроле в Администрации Зимарёвского сельсовета, проводятся профилактические  беседы, вручаются памятки.
Исполнение отдельных государственных полномочий.
Администрацией Зимарёвского сельсовета ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ, в администрации организован и ведется одним работником военно-учетного стола в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
Состоит на воинском учёте : 193 чел.
Фактически проживает на территории: 96
Заключили контракт в 2023 году -  3 чел.
1. Кирьяков Игорь Владимирович, 
2. Белых Владимир Викторович, 
3. Голованов Евгений Владимирович
           Также хочу  отметить, что жителями регулярно оказывается всевозможная помощь в сборе средств, теплых вещей и продуктов в поддержку  мобилизованных, бойцов в специальной военной операции на Украине.               
                                 На  2024  год  запланировано:
1.   Капитальный ремонт памятника (краевые средства были выделены) 
[bookmark: _Hlk161755549]2.  По проекту «Поддержка местных инициатив населения» в п. Прудской планируем отсыпка щебеночно-песочной смесью по ул. Центральной  1а до ул. Комсомольской, 1,  протяженностью 550 м.
2.    По проекту «Поддержка местных инициатив населения» в с. Зимари планируем отсыпка щебнем по ул. Лазурная от зем.уч.2 до зем.уч. № 22,  протяженностью 500 м (в два слоя).
3. По проекту «Поддержка местных инициатив населения» в п. Новый планируем ремонт крыши Дома Культуры.
4.    Продолжить работу по благоустройству и субботников во всех населенных пунктах.
4.    Обустройство и оснащение площадок под сбор ТКО.
5.   На кладбищах нам надо провести ревизию – пересчитать могилы (эту работу мы будем проводить обязательно, по очереди).
6.  Грейдировать дороги во всех населенных пунктах.
7. Также планируем опашку территории и отжиг провести в Новый, п. Прудской.
                                                                      Заключение
                И в заключение хочу сказать, что отчетный год позади, положительные результаты совместной работы имеются. Безусловно, остаются и нерешенные задачи, и над ними еще предстоит работать в тесном сотрудничестве с депутатским корпусом, руководителями предприятий и организаций сельского поселения, администрациями Калманского района и Алтайского края, у которых мы всегда находим понимание, поддержку и своевременную конструктивную помощь.
         В своей работе мы стремимся к тому, чтобы наши решения были взвешенными и ответственными, а действия приносили реальный результат. От этого зависит уровень жизни каждого жителя поселения.
   Призываю вас совместно принимать участие в программах по благоустройству наших населенных пунктов, только при совместной конструктивной работе мы получим результат. Надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Выражаю слова благодарности жителям, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку со стороны депутатов и жителей. 

