Расширен круг лиц, имеющих право льготного периода по кредитам военнослужащих - участников СВО
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В соответствии с Федеральным законом от 28.04.2023 № 160-ФЗ с 28 апреля 2023 года лица, участвующие в обязательстве на стороне заемщика, вправе обратиться к кредитору с требованием об изменении условий кредитного договора наряду с заемщиком.
В случае наступления обстоятельств, указанных в части 1 статьи 2 Федерального закона, обязательства членов семьи военнослужащего в отношении заключенных ими кредитных договоров, а также обязательства не относящихся к кругу лиц, определенному пунктом 4 части 1 статьи 1 настоящего Федерального закона, совершеннолетних детей, родителей или усыновителей военнослужащего, участвующих в обязательстве по кредитному договору на стороне заемщика, являющегося этим военнослужащим, прекращаются (данное положение распространяется на правоотношения, возникшие с 24 февраля 2022 года).
Ранее требование предоставить особые кредитные каникулы подразумевало приостановку исполнения обязательств только заемщика.
Изменение нужно применять и к требованиям, в которых заемщик определил начало льготного периода с 21 сентября 2022 года.
Изменения в законодательстве о ветеранах
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28.04.2023 в Федеральный закон от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах» внесены изменения, согласно которым расширяется перечень категорий граждан, которые могут претендовать на получение статуса ветерана боевых действий и инвалида боевых действий.

Теперь к ветеранам боевых действий относятся в том числе лица, принимавшие участие в боевых действиях в составе Вооруженных Сил Донецкой Народной Республики (далее – ДНР), Народной милиции Луганской Народной Республики (далее – ЛНР), воинских формирований и органов ДНР и ЛНР начиная с 11 мая 2014 года, а также лица, заключившие контракт с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы РФ, в ходе специальной военной операции на территориях Украины, ДНР и ЛНР с 24 февраля 2022 года, на территориях Запорожской и Херсонской областей - с 30 сентября 2022 года.

Данные категории граждан могут быть также признаны инвалидами боевых действий, если они получили ранения, контузии, увечья или заболевания в результате выполнения указанных боевых задач.

