Приложение 4
Текстовая информация

о работе с кадрами в Калманском районе за 2018 год

В течение года регулярно по плану комитета по культуре, делам молодежи и спорту, районного методического кабинета МБУК «Калманский культурно-информационный центр», межпоселенческой библиотеки велась работа по повышению квалификации работников культурно-досуговых учреждений и библиотек района посредством проведения районных семинаров, совещаний, практикумов, обучения на курсах повышения квалификации, организованных краевыми методическими центрами.

С руководителями культурно-досуговых учреждений района проводится индивидуальная работа по формированию нормативно-правовой базы, регламентирующей деятельность учреждений, руководителей и специалистов отрасли. 

На руководителей и специалистов районных муниципальных учреждений культуры сформирован кадровый резерв, на руководителей – в администрации района, на специалистов – в учреждениях. 

В 2018 году проведено:

7 семинаров  работников культурно-досуговых учреждений по вопросам:
· Исполнение плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры Калманского района». Планирование работы учреждений культуры на 2018 год. Организация участия в конкурсах и грантах

· Актуальные вопросы деятельности учреждений культуры в современных условиях. Технологии создания мультимедийных продуктов в современной библиотеке. Требования к организации учета и отчетности в деятельности учреждений культуры.

· Практика работы учреждений культуры по межнациональному сотрудничеству.

Новые творческие активности в практике работы культурно-досуговых учреждений.

· Современная библиотека: курс на читателя. Праздники народного календаря.

· Специфика работы учреждений культуры по организации летнего отдыха детей и подростков. Ярмарка творческих идей.

· Актуализация творческих ресурсов людей старшего поколения в условиях инновационной деятельности учреждений культуры

· Предоставление отчетности КДУ и библиотек района за 2018 год.  

4 семинара библиотекарей муниципальных публичных библиотек по вопросам:

· Итоги года: цифры, мероприятия, проекты
· «Семейное чтение как фактор создания благоприятного климата семьи»

· «Клубы в библиотеках: новые времена, новые взгляды»

· «Планирование: поиск оптимальных вариантов»
· Основы переплетного дела и сохранности фондов
· Каталогизация в библиотечной среде
4 совещания руководителей учреждений культуры по вопросам:

· Исполнение плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры Калманского района». Планирование работы учреждений культуры на 2018 год. Организация участия в конкурсах и грантах.
· Работа КДУ по укреплению антитеррористической защищенности и пожарной безопасности. 

· Работа с подростками из семей группы социального риска. Работа с молодежью.

Сотрудничество КДУ района с органами местного самоуправления.
· Подведение итогов районного смотра-конкурса на лучшее учреждение культуры по организации культурно-досуговой деятельности.

 В районе действует муниципальная программа «Кадры» на 2015-2019 годы. В рамках программных мероприятий предусмотрена поддержка молодых специалистов, приезжающих на работу в район, приоритет для молодых специалистов при устройстве на работу. В течение года проводилась профориентационная работа с выпускниками образовательных учреждений района. 

В отрасли культуры работают 64 штатных работника и совместителя, из них 54 человека - это руководители и специалисты культурно-досуговых учреждений, муниципальных публичных библиотек, Калманской детской музыкальной школы, комитета по культуре, делам молодежи и спорту. 
В муниципальных учреждениях культуры района выплачиваются следующие виды стимулирующих выплат: надбавка за руководство учреждением в размере 20 % тарифной ставки (оклада), надбавка за стаж непрерывной работы в учреждениях культуры, надбавка за работу в сельской местности в размере 25 % тарифной ставки (оклада), персональный повышающий коэффициент, премия по итогам работы, районный коэффициент в размере 15% тарифной ставки (оклада). Надбавка к должностному окладу за руководство учреждением и другие надбавки устанавливаются ежегодно на основании распоряжения администрации района в пределах бюджетных ассигнований.
Средняя заработная плата в 2018 году составила:

· работников МБУК «Калманский КИЦ» – 23456,7 руб. (2017 год - 16207,6 руб.)
· преподавателей МБУ ДО «Калманская ДМШ» - 24255,0 руб. (20329,3 руб.).
Для работников отрасли культуры в районе обустроены четыре комнаты гостиничного типа (3 – Районный Дом культуры, 1 – Калманская ДМШ).

В течение года два работника культуры получили санаторно-курортное лечение.

По итогам работы лучшие работники и учреждения отрасли, а также  юбиляры – работники и коллективы в течение года на торжественных мероприятиях, проводимых в рамках профессиональных праздников (дня работников культуры, дня работников библиотек, дня учителя) поощрялись наградами различного уровня. 
В 2018 году Е.А. Глотова, заместитель директора МБУК «Калманский КИЦ», стала победителем конкурса на лучшего работника культуры сельского поселения в номинации «Библиотечное дело», а творческий проект «Колыбель» под руководством А.В. Гуторовой, хормейстера РДК, удостоен гранта Губернатора Алтайского края в сфере культуры.

Калманский КИЦ (директор А.А. Пудовкин) стал одним из победителей конкурса на получение денежного поощрения в размере 100 тысяч рублей, как лучшее сельское муниципальное учреждение культуры Алтайского края.
Специалисты отрасли в течение года награждались благодарственными письмами и почетными грамотами администрации Калманского района.
В рамках Дня работников культуры почётной грамотой администрации района награжден Кубанский филиал муниципального бюджетного учреждения культуры «Калманский КИЦ» (заведующий Т.А. Иванова), признанный лучшим филиалом по итогам работы прошлого года. Почётной грамоты администрации района удостоена Ю.В.Шлыгина,  художественный руководитель Кубанского филиала.

 Благодарственным письмом администрации района поощрен творческий коллектив Калманской детской музыкальной школы (руководитель Н.М. Мошкин), и коллективы филиалов: п.Алтай (руководитель Н.А. Абершток), с. Зимари (В.И. Казазаева), с.Калистратиха (Е.Н. Кошелева), с.Калманка (А.А. Пудовкин), с.Шилово (О.М. Чекина), с.Новороманово (В.Н. Макарова). Кстати, в этот день Валентине Николаевне Макаровой вручили ещё одну награду, свидетельствующую о том, что ей присвоено звание «Ветеран труда Алтайского края».

За активное участие и высокие показатели в работе Благодарственным письмом главы Калманского района поощрены библиотекари Зимарёвского и Шиловского филиалов (О.И.Зырянова и И.Г. Рурак), заведующие филиалами п.Новый, с.Кубанка, с.Зимари, с.Усть-Алейка, с.Шилово.

 Поздравляя коллег с профессиональным праздником, со словами благодарности и пожеланиями дальнейшей плодотворной деятельности директор КИЦ А.А. Пудовкин вручил Почётные грамоты МБУК «Калманский КИЦ» культработникам Алтайского филиала Т.В. Функ и Т.М. Абершток, с.Бураново — Е.Л. Колос, методисту РДК А.С. Головиной, библиотекарям межпоселенческой библиотеки С.В. Меньшиковой и О.П. Дуда, а также водителю РДК С.В. Губенкову и кочегару В.Р. Гоферу.
Председатель комитета 

администрации района по культуре, 

делам молодежи и спорту                                                                       И.Ю. Кондакова
