ОТЧЕТ
о работе информационно – консультационного центра поддержки предпринимательства в Калманском районе за 2021 год

Специалистом ИКЦ в отчетном 2021 году организовано участие предпринимателей района в различных деловых и обучающих мероприятиях по различной тематике:
· вопросы налогообложения;
· вопросы контроля и надзора за соблюдением законодательства о применении ККТ;
· обзор передового опыта по вопросам успешного ведения бизнеса;
· вопросы получения государственной поддержки для субъектов малого предпринимательства;
· вопросы, связанные с распространением  коронавирусной инфекции.
Предприниматели Калманского района получили подробные инструкции  по регистрации на сайте «честныйзнак.рф», а также изучили все этапы обязательной маркировки продукции. Согласно действующего законодательства запрещен оборот немаркированных товаров: 
- сигарет и папирос, 
- обуви;
- лекарственных препаратов из перечня высокозатратных;
- духов и туалетной воды;
- фотокамер , фотовспышек;
- шин;
- товаров легкой промышленности.
Данные товары подлежали обязательной маркировке поэтапно, поэтому специалистом ИКЦ в постоянном режиме проводилась работа по разъяснению действующего законодательства, оказывалась консультационная помощь и поддержка.
С целью стимулирования инвестиционной активности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории района на официальном сайте администрации района в разделе «Инвестиционная деятельность» размещена информация об имеющихся инвестиционных площадках с подробным описанием данных площадок и схемами земельных участков, а также информация об инвестиционных предложениях; актуализирован инвестиционный паспорт района; имеется сводный перечень мер государственной поддержки инвестиционной деятельности; размещены административные регламенты в строительной сфере, Всем заинтересованным лицам специалистами администрации района ведется подбор необходимых по характеристикам и целевому назначению земельных участков, оказывается методическая  и правовая помощь по вопросам предоставления земельных участков и дальнейшего их освоения, оказывается содействие в постановке на государственный кадастровый учет объектов недвижимости и их дальнейшей гос.регистрации в Управлении Росреестра.
В 2021 году  совместно ФКУ «Управление Федеральных автомобильных дорог «Алтай» в целях обеспечения надлежащего состояния объектов придорожного сервиса, расположенных на автомобильной трассе федерального значения А - 322, улучшения качества дорожного сервиса на территории Калманского района, было проведено  обследование  объектов дорожного сервиса,  по результатам которого были составлены акты обследования и даны соответствующие рекомендации по устранению выявленных нарушений. 
На территории Калманского района действует Общественный совет при главе района, на который приглашаются представители контрольно-надзорных органов для ознакомления с основными положениями законодательства Российской Федерации в сфере государственной поддержки, а также их изменениями и дополнениями. 
