Муниципальная политика в области стимулирования развития малого и среднего предпринимательства в районе осуществляется в соответствии с муниципальной программой «Развитие малого предпринимательства в Калманском районе на 2021-2024 годы». Программой предусмотрены консультационные, информационные формы поддержек предпринимателей.

В 2022 году в рамках реализации программы проведены следующие наиболее значимые мероприятия:

- оказание информационной, консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства по вопросам ведения бизнеса, за 2022 год в информационно консультативный центр обратилось 279 субъектов малого и среднего предпринимательства и безработных граждан.
- на территории Калманского района действует Общественный совет при главе района, на который приглашаются представители контрольно-надзорных органов (ИФНС, прокуратура, полиция, пенсионный фонд, фонд социального страхования, банки и др.) для ознакомления с основными положениями законодательства Российской Федерации в сфере государственной поддержки, а также их изменениями и дополнениями. 
По мере поступления вопросов, касающихся предпринимательской деятельности, проводятся заседания общественного совета, за 2022 год было проведено 1 заседания для малого и среднего предпринимательства с участием контролирующих органов.
- проведены консультационные мероприятия по поддержке малого и среднего предпринимательства о маркировки молочной продукции и питьевой воды.
Мероприятие  ИКЦ:
Обеспечение функционирования информационно - консультационного центра поддержки предпринимательства при отделе экономического развития администрации района ;
Анкетирование СМП по различным вопросам;

Оказание консультационных услуг малым и средним предприятиям по вопросам организации и ведения бизнеса;
Информирование субъектов малого  и среднего предпринимательства об изменениях в законодательстве, затрагивающих деятельность малого и среднего бизнеса, обеспечение общественной экспертизы проектов нормативно - правовых актов;

Организация и проведение обучающих семинаров по вопросам налогообложения, ведения бухучета, трудовых отношений, обеспечение участия в массовых программах обучения и повышения квалификации субъектов малого и среднего предпринимательства;

Проведение консультаций среди граждан, ищущих работу и молодежи по вопросу «Как начать свое дело», оказание финансовой помощи безработным гражданам на организацию предпринимательской деятельности.
В 2022 году основная часть встреч была проведена онлайн. Проведены семинары в сфере налогообложения, экспорта и т.д.



            На сегодняшний день в районе действует 420 субъекта малого и 
среднего предпринимательства.  Число занятых на МСП в 2022 году 
составило 1376. Среднемесячная начисленная заработная плата одного 
работника на малых предприятиях  составила в 2022 году 21353рублей.

Еженедельно актуализируется и размещается информация на официальном сайте Администрации района в сети интернет в  разделе «Предпринимательство» - «ИКЦ. Информационно-консультационный центр».

