Информация администрации района

«О ходе реализации районной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Калманском районе на 2012-2014 годы» за 2014 год»
Районная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Калманском районе на 2012-2014 годы» (далее – Программа) принята с целью создания благоприятных условий для организации и ведения бизнеса в Калманском районе. Для достижения поставленной цели велась работа в соответствии с поставленными задачами.

Основным инструментом поддержки предпринимательства в районе является информационно – консультационный центр. Специалистом ИКЦ в отчетном году проведено более 340 консультаций по различной тематике:
- бизнес – планирование (6% обращений);

- вопросы развития бизнеса (46%);

- бухгалтерский учет и налогообложение (17%);

- кадровые вопросы (5%);

- государственная поддержка (21%);

- другие вопросы (5%).

Для субъектов малого предпринимательства проведено 9 обучающих мероприятий, общее число участников которых составило 152 человека по таким вопросам, как:
- «Эффективность применения ядохимикатов и пестицидов в сельском хозяйстве»;

- «Обучение правилам электробезопасности»;

- «Новое в налоговом законодательстве»;

- «Противопожарная безопасность на предприятиях малого бизнеса».
Для специалистов парикмахерских услуг и общественного питания организовано участие в мастер – классах, направленных на совершенствование мастерства, овладение новыми навыками в работе.

При содействии ИКЦ зарегистрированы 15 субъектов предпринимательской деятельности. Появились новые предприятия не только в традиционных для района отраслях, но и зарегистрированы новые виды деятельности (организация спортивной площадки, зрелищно – развлекательная деятельность).
Одним из приоритетных направлений деятельности администрации района является консультационная и практическая помощь в привлечении в район максимально возможного объема всех форм государственной поддержки.

Оказана помощь в подготовке трех пакетов документов на участие в конкурсном отборе на получение грантовой поддержки: Польникову П.Т. по направлению «Воспроизводство рыбы водных биоресурсов сельскохозяйственными товаропроизводителями», Здереву В.Г. по направлению «Прочая деятельность по организации отдыха и развлечений», Карюкову А.В. по направлению «Разведение свиней». Но краевой комиссией положительное решение принято только по одному проекту (Польников П.Т. – воспроизводство рыбы).

9 безработных граждан получили финансовую помощь на организацию собственного бизнеса на сумму 529 тыс.руб.
Три малых предприятия в отчетном году смогли воспользоваться услугами  Алтайского фонда микрозаймов на общую сумму 1975 тыс.руб. (ИП Миллер Ю.П., ИП Ярцев В.И., КХ «Рубин»).
Одно предприятие (ООО «Калманский комбинат хлебопродуктов») получило возможность компенсировать часть затрат на приобретаемое оборудование. В 2014 году здесь приобретена и установлена линия мелкой фасовки, автопогрузчик общей стоимостью 23,4 млн.руб. Размер компенсации составил 2 млн.руб., что стало существенной поддержкой финансово – экономического положения предприятия.

В 2014 году район принял участие в краевом конкурсе на получение  субсидий на поддержку мероприятий муниципальной целевой программы развития малого и среднего предпринимательства. В результате получено дополнительно 270 тыс.руб., которые в совокупности со средствами местного бюджета в размере 30 тыс.руб. были направлены ИП Гаврилову на развитие объекта придорожного сервиса. На средства гранта будет открыт новый зал кафе площадью 100 кв.м., создано 3 рабочих места.
В течение года проводилась планомерная работа по информированию сельскохозяйственных товаропроизводителей о направлениях и формах государственной поддержки, оказывалась помощь в оформлении пакетов документов. Всего в 2014 году получено 22 млн.руб. субсидий, в том числе: 12  млн. руб – несвязанная поддержка, 8,9 млн.руб. – компенсация процентных ставок по кредитам.
В целях сохранения социально – значимого нерентабельного муниципального маршрута «Калманка – Кубанка» в рамках реализации Программы в 2014 году продолжено субсидирование маршрута на общую сумму 19,8 тыс.руб.

В целях популяризации предпринимательской деятельности организовано  участие в краевом конкурсе «Лучший предприниматель года» в номинации «Лучшее крестьянское (фермерское) хозяйство». Администрацией Калманского района для участия в краевом конкурсе выдвинут Садчиков Александр Ефимович, глава крестьянского хозяйства «Рубин». 

26.05.2014  в честь праздника Дня российского предпринимательства прошло чествование лучших предпринимателей района. За многолетний труд и значительный вклад в социально – экономическое развитие  Калманского района и в связи с празднованием Дня Российского предпринимательства   Почетной грамотой Администрации района награжден ИП Миллер Валерий Готлибович. Благодарственными письмами Администрации района награждены индивидуальные предприниматели Пикалова  Надежда Михайловна, Торлопова Мария Артуровна, Макарова Елена Петровна, Митковский Алексей Алексеевич.
Администрацией района осуществляется постоянный мониторинг состояния и развития сферы малого и среднего бизнеса района. 
Объективным показателем состояния деловой активности является количество ежегодно регистрируемых субъектов малого и среднего бизнеса. Так, в районе в 2014 году зарегистрирован 81 субъект малого бизнеса, это на 35 % больше, чем в 2013 году.
По состоянию на 1.01.2015 г на территории района зарегистрировано 425 субъектов предпринимательства.  На 1 тысячу населения района приходится 31субъект предпринимательства (в крае 36).

Необходимо отдельно сказать о складывающейся ситуации в сегменте индивидуального предпринимательства. Сейчас она довольно неоднозначная. В течение 2013 года число индивидуальных предпринимателей в районе  уменьшилось на 21 человека (-5%) – это максимальное количество за последнее время. Сокращение ИП наблюдалось и в других субъектах Сибирского федерального округа и России в целом. Одной из главных причин этого стали изменения законодательства в области пенсионного страхования и уплаты социальных платежей. В 2014 страховые взносы уменьшены с 36,6 тыс.руб. до 20,7 тыс.руб., и с одной стороны, что мы видим положительную динамику по количеству открывшихся предприятий, с другой стороны, возникла проблема ухода части предпринимателей в теневой бизнес. Некоторые субъекты предпочли работать нелегально, значительно снижая конкурентоспособность официально работающего бизнеса и вызывая определенное напряжение в деловом сообществе.

Ежегодно рост деловой активности сохраняется в торговом бизнесе. За  год торговая сеть увеличилась на 4 объекта. Обеспеченность населения торговыми площадями составила 343,4 кв.м. в расчете на 1 тысячу жителей.
Малые и средние предприятия  по итогам 2014 года по основным показателям хозяйственной деятельности поддерживают динамику роста, наметившуюся в последние годы. Среднесписочная численность работников, занятых на этих предприятиях,  на 01.01.2015 года составила 1475 человек, что составляет 34,7% от общей численности занятых в экономике. По данным органов статистики за 9 месяцев 2014 года уровень заработной платы на малых предприятиях вырос почти на 12,3% по отношению к аналогичному периоду 2013 года и составил 11345 рублей. Тем не менее в последние годы наблюдается тенденция снижения такого показателя, как соотношение средней заработной платы работников малых предприятий и средней заработной платы в целом по району. В 2011 году данный показатель достиг своего максимума и составил 84,8 %. Далее наблюдалось снижение, по итогам 9 месяцев 2014 года данное соотношение составило лишь 65,2%, что еще раз указывает на использование так называемой «серой» зарплаты в сфере бизнеса. При этом страдают не только бюджет и внебюджетные фонды, но в первую очередь сами работники. 
В целях решения сложившейся проблемы в 2015 году в районе организована работа по выводу зарплаты «из тени» и снижению неформальной занятости на предприятиях малого и среднего бизнеса, для чего  создана соответствующая рабочая группа, организовано межведомственное взаимодействие всех заинтересованных структур. 
Еще одной проблемой, сдерживающей развитие малого и среднего бизнеса, является низкая инвестиционная активность. По предварительным данным общий объем инвестиции в основной капитал составил на малых предприятиях 42 млн.руб., такие объемы не позволяют говорить о существенной модернизации производства и внедрении передовых технологий. Основной причиной сложившейся ситуации являются сложности с кредитованием: высокая процентная ставка по кредитам, невозможность подтвердить свою доходность для малых предприятий, применяющих упрощенную систему налогообложения.
Процессы, происходящие в мировой экономике, рост курса иностранной валюты оказали и продолжают оказывать негативное влияние на малый бизнес, как и на экономику в целом. В предприятиях торговли происходит «вымывание» оборотных средств. И, что еще более важно, приостановлены запланированные мероприятия по развитию производства. Так, например, на территории Новоромановского сельсовета в 2014 году реализовывался проект по строительству маслосырзавода (стадия – разработка проектно – сметной документации). В настоящее время данный проект заморожен на неопределенный срок в связи с резким удорожанием стоимости строительства и приобретения оборудования.
В заключении хочется сказать, что макроэкономические процессы, происходящие в стране, безусловно оказывают определяющее влияние на развитие малого бизнеса в районе. Но одной из первоочередных задач администрации района было и остается содействие развитию бизнеса. 

2014 год – завершающий в реализации указанной Программы. На период до 2019 года разработана и утверждена аналогичная муниципальная программа, мероприятия которой будут направлены на развитие малого и среднего предпринимательства в районе, укрепление его позиций и, в конечном счете, рост благосостояния граждан, занятых в данном секторе экономики. 
Начальник отдела экономического

развития администрации района                                               Н.Н. Кошелева

