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Документом, регламентирующим реализацию муниципальной политики в отношении малого и среднего предпринимательства на территории района, является муниципальная целевая программа «Развитие предпринимательства в Калманском  районе». Программой предусмотрены консультационные, информационные, финансовые формы поддержек предпринимателей. 
В 2019 году информационно-консультационным центром предоставлено 150 консультационных и информационных услуг. В течение года специалистами проводились обучения предпринимателей ответственных за охрану труда, пожарную безопасность, обучающие семинары проводились специалистами налоговой инспекции, роспотребнадзора, в данных мероприятиях приняли участие – 100 индивидуальных предпринимателей.
В 2018 году специалистом ИКЦ оказано содействие предпринимателям, осуществляющим розничную продажу продукции обуви, по регистрации в системе Честный знак. 
Специалист ИКЦ совместно с предпринимателями района активно принимали  участие в вебинарах, организованных управлением Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры. Тема вебинаров - «Переход на новый порядок применения контрольно-кассовой техники, маркировка товаров». 
Специалист ИКЦ совместно с предпринимателями района приняли участие в вебинаре, организованном управлением Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры. На тему «Переход на новый порядок применения контрольно-кассовой техники, маркировка товаров». 
С целью повышения эффективности работы информационно-консультационного центра, специалист ИКЦ приняла участие в обучающем семинаре для специалистов информационно-консультационных центров поддержки предпринимательства Алтайского края и прошла аттестацию на соответствие Стандарту деятельности ИКЦ.
По состоянию на 31.12.2019 в районе действует 260 субъект предпринимательства. 
Прекратили осуществлять предпринимательскую деятельность – 6 индивидуальный предприниматель.

Потребительский рынок
Стационарная розничная торговая сеть нашего района представлена 93 объектами розничной торговли. Из них 23 продовольственных, 27                       непродовольственных магазинов и 43 магазинов со смешанным ассортиментом товаров. В районе функционируют 6 магазинов самообслуживания, 2 современных торговых объекта, 3 аптечных пунктов, 8 объектов дорожного сервиса, включая автозаправочные станции

Бытовые услуги населению

Ремонт и пошив швейных изделий оказывают 1 хозяйствующих субъекта; изготовление и ремонт мебели -1, ремонт и техническое обслуживание бытовой радиоэлектронной аппаратуры, бытовых машин и приборов, ремонт и изготовление металлоизделий  – 1,ритуальные услуги – 2, техническое обслуживание и ремонт транспортных средств -3, услуги фотоателье - 1, услуги парикмахерских – 9, косметические услуги - 1.
В районе по состоянию на 31.12.2019 г. функционируют 1 столовая, 3 кафе на 72 посадочных мест.      





